AZKHIEIX '

Avantdypatao T00T0THTIOV

1. Na Bpeite to avartiypota:

@ (x+1) B. (x+7) y. (x-5)
5. (y-1)° £ (2x+3) ot. By-2)

o (50-2B) N (x2+5) 0. 3x*-17
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Na Bpeite Ta avantiypoTo:
1 2
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3. No Bpeite ta avantiypata:
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0. (x+2)° B. (x-3) y. (@x=1) B (54T

4. Na Bpeite Ta avantdypoto:

a (x+3y+1) B. (x*+x+1)°

5. No Bpeite ta yvopeva:

a (x-D-(x+1) B. (x+3)-(x=3) y. (B3x+2)-(3x-2)

6. (5x=T7)-(5x+7) e (3x*-5)-(3x*+5) oT. [yz ——%)-[yl +—
6. Na Bpeite to avortOHypaTO:

@ (5+2) B. (J5+43)-(5-43)
7. Na Bpsite Ta avantoypoto:

a. [-(=DJ B. (-3x-2)° v. (=3x+1) 5. (—4x+1)
8. Nua Bpsits Ta avamtoypoTo:

a. (5x=3y+1)’ B. (a-p-3y)° v. (x*=-x-1)
9. Na kévste Tic Tpateic:

. x=x(x-1)—(x-2) B. x’-3x(2x-1)-(x-1)

v, X-2)3x-D—-(-Dx+1) 8. x*-2x(1-x)-(2x—1)°

e. 2(x=5F-(3x=2)(3x+2) "ot 8x(x—D)(x+1)—(2x ~1)}



10.

11.

12,

14.

17.

Na kévete 11g ﬂ:pé.éétq:

o (3x—-2)" —x(x=D(x+1)

7. X' =(3x-2)(3x+2)—-(1-2x)°
g (Fezelxt@hes)
Na kévete TiC Tpaéeis:

a (7x=2*-(2x-3)-(x—5)
Y. GBx-1? —x(5+2x)(2x—5)
g X —=(x—-1P-3x(x-2)

No amodeifete TIS TOVTOTNTES:
a. (a+B)’ —4ap=(a—B)’

v (a+B)’ —(a—P)* =4oB

B. 1-2x(-x+1—-(3x-1)°
8 I=8x'(x—=)—(2x=1y

oT.x> —(=x=2)(x =2) = x(=x* +1)°

B. (x+5)°—(3x—-1)* +8%*

8. Gx+2*=3x@x-2)(x+2)—x2x=1)

otT. —10x* +2(x +3)’ - (2x -1)°

B. (@—PB)" +4ap=(a+p)’

3. (a+B) —(a—B)’ —60’p=2p"

e (a=1-2(@-D-(a+D+(@+1)’ =4

. Nua anodeilete T1g TOVTOTNTES:
a. (2x-1) -3x(x-D+3x=(x+1)

B. (2 -3) —a(a—1)-(a—5)=(a—1)o’-5)+4

Yo (@ +1D)-(x* +4) = (ox +2)* +(x —20)°

8. (x*-D-(a* -9 +Bx-0) = (ax~-3)

Na Ppeite T drekpivovoa TV TPLOVINLOV:

a. X' —-(A-Dx-A+2
¥. A+Dx*—=Br=Dx+Ai-1

B = B
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. Na vroloyioete TV TN TN¢ TAPAOTUONS

Na Bpeite v T g nopdotocng A = (

B. Ax*-(2A-Dx—-1+2
5. AP =2(h=Dx—A+1

. Nao deifete 611 (1‘((},—_2)—(0;,—1)1 =—1.

1Y 1Y
Na detfete o1t (a+—] —[u——‘ =4 .
a a
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No vrohoyioete Ty Twun ¢ mopdotacng 2022 -2020-2021° .
Na amodeitete 6Tt (x —1)-(x+1)-(x* +1)-(x* + ) =x" -1 .
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B° OMAAAL

Exgpacny 1@V mopacrtdocav: a’+p’, a’+p’
suvaprficel Tov atf xa1 of

18, Av a+B=-3 ko of=-4, va vroloyicets TIC TAPACTACELC:

1 1 5
=k B. o +p T b 5. (a—B)® e o +p
a P B a
1
19. Av x-—=2, va vnoloyicers TIC TOPUCTAGEL:
%
1
a }<;2+L2 B. :'-:3—i3 V. X' ——
X X X

Tavtdrnteg vad ovvlnkny

1
20.Av a+B+y=2 ka l+—+~1—=0, vo. deifeTe OTU
a

T
. of+Py+ya=0 B. o’ +B’+y' =4
1 1 1 | » =
21. Avo+B+y=3 ka1 —+—+—=——, vadeifete 61t
o v afy
. ap+PBy+ya=1 B. o +B*+y" =7

22. Na deifete 61U
@ (a=-B)Y+B-y)+(y-a)y =3@-B)-B-1 (y-)
B. x> +(2x-y) +(y-3x) =3x(2x—y)(y-3x)
v. Av x+y+z=a,1:ére
(0 —3x)" + (0=3y)’ +(0—32)’ =3(a—3x)-(a-3y)-(a—32)
2x-1)+(x-3-(3x—-4) =-32x-1-(x-3)-(3x—4)

=)

2 2 2
23. Av a+P+y=0, vadsifers 6m a—+E-+Y—=3 :
By yo of

Anayoyf o€ Gtomo

24. No deitete ot

a. Av l+l=l , T61e B=2. B. Av o’>0, 161 az0 .
a

[ ]
tn

. Nuo dellete otu
o. Av a pntog kol B appnrog, tote a—P dppnroc.

v . . a
8. Av a appnrog kot B pntog pe B=#0, totE E -appnToC.
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AvrinapGdciypa

. Na dei&ete OT1 0L TOPAKATO TPOTAGELS dev eivar aknbeic.

a. (¢-B) =o?—p° . Ja+B=vo+B

7. Av 10 dOpowspa a+f 600 guowdv aplOudv sivar dptiog opdpde, tote ot
apifuol o kot B eivor dptiot

0. Toywopevo o-B 60 dppnrav apiuav a kot B eivon dppnrog apBude.

Fevixég

. Nuo osiete 6T1 1 Sl0POpPE TV TETPOYOVOV 300 TEPITTOV apldpdv sivol molio-

TAGGLO TOL 4 .

. Avnmgpipetpog IT evog opboywviov pe dwrotdoelg a, B eivar 10 kot to gpfadov tov

6, va vohoyicete To eUPadOV TOV TETPUYOVOL PE TALVPE TN Sarydvio Tov opHoywviov.

o +B*~(@-B)° _
2

f. No vmoloyicete to eufaddv evdg opBoywviov mov €yl Swoydvio 8=5 cm

af .

o. Na anodeiete o611

Kot o1 daotdoeg tov o, P dweépouy katd 1 cm .

< Av x+y =5 ko X +y =95, va vmohoyiGETE TNV TIUY TOV THPACTACEMY

A=x*+y'-xy kot B = (x-y)

a. Na amhomocete v mapdotacn K =(x+y) —(x-y) -6x’y—y* .
B. No omodeiéete 611 0 apBudg A = 200.004° —199.996° —24-200.000% — 64

givan k0 fog akepaiov. Awyoviopos EMLE "O Evkieidng" 2008 - A” Aukeiov

EPOTHZEIZ KATANOHZIHE

32.

Na yapoxktypicets TIC TAPOKATO TPOTAGELS, MG ZWoTég (X) | AavBacpéves (A).
o. (a+p) =c’+p’ B. (a—B)* =0 —2aB—p?

- Bro)-p=o -p’ b (a+p) =o' +B’

e. (e-B) =o’ +3a’p+3ap’ —p’ e o

oT. a+PB+y=0= 0o’ +p’ +7° =3aPy
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